

99 Speedmart與福利局送暖

派萬份禮包助弱勢群

(吉隆坡29日讯)配合斋戒月和即将到临的开斋节，连锁迷你超市99 Speedmart与社会福利局(JKM)携手派发开斋节食品礼包给弱势群体，以示回馈社会，让受惠者也能开心过节。

99 Speedmart秉持着“取诸社会，用诸社会”的公益理念，准备多达1万份总值50万令吉的食品礼包，携手福利局派发礼包给有需要的穆斯林群体。

开斋节礼包内包含糖、饼干、含糖饮料、米粉、面粉、椰浆及马来粽等。

受惠群体包括雪州伊斯兰理事会(MAIS)、联邦直辖区宗教局(JAWI)、槟州伊斯兰理事会(MAINPP)、柔州伊斯兰宗教局(MAINJ)、登嘉楼伊斯兰和马来习俗理事会(Maidam)等机构。



↑杨詠光(前左二起)和南茜苏克利，在开斋晚宴上派发食品礼包给家境贫困的穆斯林群体。(黄玲玲摄)

↓派发食品礼包环节结束后，众嘉宾与受患者合影。前左四为杨詠光，左六南茜苏克利。(黄玲玲摄)



楊詠光：打造愛心社會

99 Speedmart门市营运部总经理杨詠光在致词时指出，该公司在这一年一度的活动中，延续了向社会弱势群体提供支持和关怀的悠久传统，趁开斋节来临前及时送暖，捐献1万份礼包给弱势群体。

他表示，在这1万份礼包中，该公司将分配其中的1500份礼包给妇女、家庭及社会发展部，让该部把礼包分发给有需要的弱势群体，以减轻他们的生活负担。

他说，妇女、家庭及社会发展部与社会福利局始终关心社会各群体，这与99 Speedmart理念不谋而合，因此该公司决定与该部及福利局携手打造爱心社会，为社会中最需要关爱的群体送上一分温暖与祝福。

南茜：樹立企業良好典範

妇女、家庭及社会发展部长拿督斯里南茜苏克利赞扬，连锁迷你超市99 Speedmart，在斋戒月及即将到来的开斋节期间，履行社会企业责任，捐献1万份礼包给弱势群体。

她表示，该部向来支持公益慈善活动，以共同营造一个更美好、繁荣及和谐的社区。

“99 Speedmart的善举反映了我国不分肤色、种族、宗教及民族的精神；该公司的行动彰显社会的团结与包容，为我们树立一个良好的典范。”